## Мэрия городского округа Тольятти Департамент образования

Адрес: 445054, Россия, Самарская область, г.Тольятти, ул. Голосова, 34, каб. 205

Телефон: 28 64 21, Факс: 72-08-71. E-mail: <u>office\_do@tgl.ru</u> http://www.do.tgl.ru

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ** 29 апреля 2009 г.

## Парад победителей по ИКТ

Ежегодный Парад победителей мероприятий по информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) для школьников состоится 5 мая в 14:00 в МОУ школе № 93 (ул. 40 лет Победы, 10) для младшей возрастной группы и 7 мая в 14:00 в МОУДОД ДДЮТ (ул. Степана Разина, 99) для старшей возрастной группы.

В программе праздника:

- Презентационная площадка «Дистанционный образовательный проект: Мы играем, учимся или решаем реальные проблемы?» Знакомство участников Парада с материалами презентационной площадки. Викторина. (40 минут)
- Открытие Парада. Поздравление участников (5 минут)
- Церемония награждения победителей проектов (60 минут)
- Закрытие Парада (5 минут)

Организаторы Парада победителей: Департамент образования мэрии г.о. Тольятти и МОУДПОС Центр информационных технологий (ул. К.Маркса, 27 а, контактный телефон 32-73-40, заместитель директора Герасимова Ирина Петровна).

Еще несколько лет назад слова «дистанционный образовательный проект» для многих были магическим заклинанием, не имеющим смыслового аналога. Целенаправленная и планомерная работа Центра информационных технологий по обучению педагогов информационнокоммуникационным технологиям и методике ИХ использования профессиональной деятельности позволила в течение последних лет на практике показать преимущества дистанционной проектной работы. С увеличивается только количество каждым годом не участников проектов, дистанционных НО расширяется ИΧ тематическая И направленность. В этом учебном году в 9 ИКТ-мероприятиях приняли участие четырех тысяч школьников ИЗ большинства около образовательных учреждений города. Организовывали, курировали и направляли их работу около тысячи педагогов.

Разноплановая тематика проектов позволяет формировать у современных школьников навыки исследовательской и аналитической деятельности, проявлять фантазию и творческие способности при выполнении заданий, применять теоретические знания в практической работе. Участвуя в проектах, школьники получают навыки использования различных Интернет-сервисов. В проектах для младшей возрастной группы наряду с младшими школьниками принимают участие и дошкольники, кроме того, к выполнению заданий привлекаются родители, родственники, друзья. Такое совместное семейное выполнение заданий только приветствуется организаторами.

Одной из задач проекта «Детство без границ» является социальная адаптация детей с ограниченными возможностями здоровья и детей, оставшихся без попечения родителей. Коллективная работа над интересными, сложными творческими заданиями содействует формированию у таких детей активной позитивной жизненной позиции.

На итоговом ежегодном мероприятии Параде победителей традиционно проводится не только награждение лучших команд, но и предоставляется право каждой команде раскрыть секреты успешной работы в дистанционном образовательном проекте.

Материалы всех ИКТ-мероприятий и результаты работы участников можно увидеть на Тольяттинском вики-портале ТолВики в разделе «Проекты» <a href="http://www.tgl.net.ru/wiki/">http://www.tgl.net.ru/wiki/</a>